-
O
>
(qo]
T
(Vp)
(g
C
O
O
>
(O
zZ




A

ww 99¢

v

v

A

Autor:
Web:

E-mail:

Miroslav Liesner

http://www.mImodel.webnode.cz

ssiforum@seznam.cz



http://www.mlmodel.webnode.cz/
mailto:ssiforum@seznam.cz?subject=ST|L%20Kamiony

TL souboru modelu kamionu.

(L

Dekuji za zakoupeni

Dily jsem se snazil pfipravit
co nejpeclivéji s ohledem na jednoduchost a pfipadnou opravitelnost.
Nékteré dily se nemusi pfesné shodovat s obrazky v tomto navodu.
Jedna se o pozdéji upravené nebo vylepSené dily.
Sledujte prosim aktualizace:

http://www.mImodel.webnode.cz

Pro stavbu budete potrebovat:

3D tiskarnu s tiskovou plochou 25x20 cm

text odkazuje na prodejce kvalitnich a perfektné postavenych, vyladénych 3D tiskaren se
zarukou + spoustu benefita.

Rozhodné stoji za shlédnuti.

4 kg kvalitniho PLA
Transparentni PLA Crystal Clear od Fillamentum - dily jsou v navodu oznacéené ,,Clear*
Flex filament (neni podminkou) - dily jsou v navodu oznaéené ,,Flex“
Kulickova loziska 10x15x4 — 23ks

Pneumatiky 100 mm — 10ks

Stredni kyanoakrylatové lepidlo + aktivator
DUROFOL 0,2 mm
M2 Sroubky
M3 Sroubky
M3 maticky
M3 Cerviky

Neodymové kruhové magnety 8x3mm — 12ks

Motor velikosti 540 + regulator
Standartni servo — minimalné 30 kg
Vazelinu PTFE a par dalSich véci (barvy, lak, a pod.)
2S1P Li-Po baterie 7,4 V

Vysila€ + prijimaé


http://www.mlmodel.webnode.cz/
https://youtu.be/6aAjkLep7p0
https://www.aliexpress.com/item/32813426795.html?spm=a2g0s.9042311.0.0.27424c4dbJQN8N
https://www.unimagnet.cz/kr-08-6-3-5-03-n_z229/

Doporucene nastaveni tisku:
Tryska: 0,4 mm
Sitka extruze: 0,48 mm
Vyska vrstvy: 0,15 mm — 0,2 mm
Vypln: 25%, pfevody a hiidelky 100%

Perimetry: 2-3

Dily, které maji byt ti§téné jinak, to maji uvedeno v nazvu.

Tiskova rychlost: 70 mm/s, venkovni perimetry 30 mm/s

Teploty: 220°C HE, 50°C HB

Dily ti5téné s podporou maji v ndzvu “support”.

Toto je mé doporucené nastaveni tiskarny,

muzZete vSak pouZit i vase osvédcené.

PFed slepenim dilii vyzkousejte jejich usazeni.
Na srovnani styénych ploch pouzijte pilnik,
ostry niz nebo smirkovy papir.
Nejcastéjsi problém je “sloni noha” - rozSireni tisku
na podlozce. Toto se musi zabrousit.

Také dukladné planujte umisténi svi,
zejména u prevodil.

Fotogalerie:
https://ssiforum.rajce.idnes.cz/3D Print 1 10 RC Australian Truck 6x4/

Videa:

https://www.youtube.com/user/ssiforum/videos



https://ssiforum.rajce.idnes.cz/3D_Print_1_10_RC_Australian_Truck_6x4/
https://www.youtube.com/user/ssiforum/videos

Sasi










M3x16







Pérovani predni










Pérovani zadni

12






M3x20

14



Pohledy

1- ze zadu 2— z boku 3- ze predu

15



Prevody

O

Loziska 10x15x4
/

16






M2x5

18






M3x8

20



M2x10

21






Loziska 10x15x4

M3x30
Maticka M3

23



Tahlo ke kolim
Tahlo k servu

24



M3x16

Kola

Podpora

Nutno odstranit

25






27



Podlozka pod predni kola

M3x10

28



Doplnky

29



30



Zadni svétla

Do dilti 3 vloZzte LED 3mm podle vilastniho uvazeni.







33



Prevodovka

Loziska 10x15x4

34






M3x45
Maticky M3

36



Dil 10 doporucuji vytisknout z teplotné odolného materidlu jako
treba ABS, CPE HG100 a podobné.

M3x10
Cervik M3x6
Maticky M3

M3x14
Maticky M3

M3x10

37



M2x5

M2x5

38






M3x8

40



M2x5

41



42



Blatniky

43



Flex

Cervik M3x10

44



M3x10

45









M2x10

48









Pfed montazi demontujte prevodovku s kardanem pro lepSi pristup
ke Sroubktim.

M2x8

51






M2x6

53






55



56



I

TFE?WT?QTV’WW

571 57

=2 7 1 i [§1 5 i
|

Clear

57



58



Naraznik

59



£




Pred nasledujicim krokem si pripravte 2LED 5 mm bilé barvy.
Pripajime vodice, které musi byt tak hubené, aby prosli otvory
v dilech (nejlépe: https://www.gme.cz/kabel-plochy-awg28-fbk64h-
1-2mm).

o

Do dilu 11 viozime ledky a vodice prostrcime otvory v dilu 10.
Dily 11 s led vloZime aZ na doraz do dili 10 a nasledné zalepime.

Podivejte se detailné na nasledujici fotky.

61


https://www.gme.cz/kabel-plochy-awg28-fbk64h-1-2mm
https://www.gme.cz/kabel-plochy-awg28-fbk64h-1-2mm

62



Pozdéjsi montaz ledek by byla velice komplikovana.

o

63



64



Clear

65






67



Kabina-1

68



Pred slepenim odstrante podpory

69









Nyni vlepte okna (DUROFOL). Lepidlo naneste opatrné na okraje
tak, aby vam nesteklo do casti, skrz které ma byt vidét.

72



5x

Do dilti 14 vlozte 3 mm oranZové LED s ptripajenymi vodici, které
prostrcite otvory v dilech 12-13. Dily 14 s led vloZte do dilti 12-13,
méli by pevné drzet i bez lepeni. Pokud ne, pouzijte opravdu malou
kapicku lepidla, aby se v pripadé potreby dala LED vyménit. Pokud
nejde prostrcit vodi€ otvorem, odizolujte jen kladny pdl nebo otvor
zvétsete vrtakem.

Clear

73



74



75



76



77



78






Do dild 20 a 21 vloZte magnety a zajistéte Srouby se zapustnou
hlavou.

M3x10

21

¥

80



81



v
Q.
3

Do dilti 17 vloZzte 5 mm oranZové led a vodice protahnéte otvorem
v dilech 1-2 a 3-4

Clear

82



83






85



86



87






89



13

11

14

12

90



91












Na madl

dilu 11 pouzijte 2 mm drat, nejlépe mosazny a vlepte ho
do otvora.

95



Do dilii 12 vioZte magnety a zajistéte Srouby se zapustnou hlavou.

Na magnety dejte jejich protikusy.

e

96



Nyni na takhle pripravené dily naneste lepidlo a vlozte je do kabiny
(nejprve 2 spodni) na mista zobrazena v nasledujicim obrazku
priklopte dilem 11.

Otvorem v kabiné prostrcte ruku a vymezte dily s magnetem

Dil 11 musi presné sedét s okrajem.

97



Stejny postup opakujte u vrchnich dilt.

Nasledné naneste dostatecné mnozstvi lepidla na protikusy
magneti a priklopte dilem 11.

Nezapomente pouzit aktivator. Po zaschnuti lepidla sejméte dil 11 a
zkontrolujte pevnost lepeného spoje.




99



M3x10

100



Neslepovat k sobé!!!

Jen do sebe zasunout.

101



M3x20

Srouby dotahnout tak, aby se kapota mohla volné
vyklapét.

102



Nasledujici kroky provedte rychle ale peclivé.

Je dobré na oznacena mista nanést vetsi mnozstvi
lepidla pro pomalejsi schnuti.

Naneste lepidlo
/\

103



Pohybujte Kabinou, dokud nebudou dily v ose a

zaroven bude mezera mezi kapotou a kabinou méné

nez 1mm.

[

L)
'
)
|

AT R T s TRTE LN

104

Méné nez Imm




Kapota by méla krasné doléhat na obou stranach.

Touto cestou jsme eliminovali skoro vSsechny
nepresnosti v predchozi montazi nebo v nepresném

lepeni.

Po odsroubovani Sroubil ze spodni strany, miZzeme
kabinu v pfripadé potreby sundat.

105



Zbyva uz jen usadit magnety které nam podrzi kapotu

zavrenou.

klopte kapotu

ri
106

Naneste lepidlo a p

g



Po zaschnuti lepidla otevrete kapotu a zkontrolujte
pevnost lepeného spoje

‘ ”““Mm

unnum\

A jje hotovo!

Dodélejte osvétleni

(pokud se rozhodnete pouzit mnou navrzeny svételny modul, navod
najdete na http://www.mlmodel.webnode.cz)

Regulator nastavte do maodu — bez brzdy

Pokud Vase vysilacka ma moznost zpomaleni kanalu, namixujte
zpomaleni na kanal plynu.

107


http://www.mlmodel.webnode.cz/

Utijte si model

108



